



Шестьдесят: время жить и мечтать

В МИНУВШЕЕ воскресенье, 13 февраля, свой 60-летний юбилей отметил Альберт Сагитович Карымов, которого многие знают как председателя Мегионской городской организации Общероссийской общественной организации "Всероссийское общество инвалидов". В общей сложности 16 лет Альберт Карымов избирался председателем правления этой организации, что говорит о большом доверии к нему людей.

В 1981 году выпускник Краснофимского педагогического училища Альберт Карымов попросил при распределении направить его на работу в маленький северный город, который он выбрал не случайно: в Мегионе уже жили его сестры и мама. Год он преподавал детям черчение и рисование в школе № 1. Затем молодого педагога призвали на армейскую службу. Отдав Родине гражданский долг, парень снова вернулся в Мегион, устроился художником-оформителем на одно из предприятий города. Казалось, все складывалось хорошо, но здоровье ухудшалось день ото дня, а потом, словно приговор, прозвучало слово - "онкология"...

Только один он знает цену физических и моральных страданий, выпавших на его долю, знает, через какие испытания пришлось пройти ему в московских клиниках. А когда весь кошмар остался позади, когда врачам удалось вырвать его из лап неизлечимой болезни, Карымов твердо решил: если выжил, надо помогать выживать другим. Изо дня в день, будучи председателем Мегионской ООО "ВОИ", он выполнял данное себе обещание, - помогал товарищам по несчастью, защищая права и интересы инвалидов и обеспечивая им возможность на равных с другими гражданами участвовать во всех сферах жизни общества.

Он и сегодня активно ведет общественную работу: является членом Мегионского городского Общественного совета, членом Общественного совета по здравоохранению г. Мегиона и членом Совета по делам инвалидов при губернаторе ХМАО-Югры. Как общественник Карымов в числе первых вынес на рассмотрение вопрос о необходимости строительства в городе отдельного терапевтического корпу-



са больницы, поскольку считал, что терапевтическое отделение не должно располагаться в приспособленных помещениях в жилом доме.

В 2006 году Альберт Сагитович был удостоен звания Почетного члена Всероссийского Общества инвалидов, в 2010 году его имя занесено на городскую Доску почета.

- Сделано было много за эти годы, всего не перечислишь, - говорит Альберт Сагитович. - В 2006 году проект нашей организации был удостоен окружной премии "Признание" в номинации "Социальная звезда". Были и гранты, которые мы выигрывали на реализацию своих программ: и городские, и окружные конкурсы, а в 2017 году - Президентский грант на реализацию программы "Поможем друг другу" (она была создана под модернизацию "Социальной лавки", для которой на средства гранта были закуплены основное оборудование и инвентарь).

На отчетно-выборной конференции в мае 2021 года Альберт Карымов взял самоотвод по состоянию здоровья, а председателем МГО ВОИ избрана Елена Ключенкова. Сегодня Альберт Сагитович планирует вплотную заняться своим здоровьем, тем более, что в январе текущего года он перенес очередную операцию.

Альберт Сагитович считает себя реалистом, поэтому говорит, что планы строить необходимо, иначе жизнь бессмысленна. Как все творческие натуры, он больше всего на свете любит природу. Горы, реки, леса - он готов всё свободное время проводить в путешествиях, чтобы прикоснуться к красоте этих нерукотворных творений. В свое время Карымов прошел конными маршрутами по горам Алтая и Домбая, побывал на Приполярном Урале, сплавлялся по рекам Агул и Тис Красноярского края, где в чистой прозрачной воде водятся таймень, ленок, хариус - сказочно вкусная рыба! Поймать такую - мечта каждого любителя рыбной ловли. А для Альберта Карымова рыбалка - главное хобби. И Альберт Сагитович выловил - таки 2,5-килограммового красавца-тайменя! Но он очень надеется еще раз побывать в Красноярском крае и поймать рыбку поувесистее - и это достойная мечта заядлого рыбака! Поздравляем Альберта Сагитовича с юбилеем, желаем ему здоровья и претворения в жизнь всех надежд и мечтаний!

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**